RIS

BRSFEETHMNG B AFLIEAL AN FR ()

HE AREA BALZEE 4 HNL Al
o= () a—T1 A 820.00
2|F5 L% FLIE =S 5 28 (BR) K 3.20
3| TREZAL FLIE =575 5 (BF) kg 920.00
4H=0L (IR ) Ak kg 98.00
5|LH T FLIE =5 5 28 (BR) kg 305.00
6lt°—~> LR = 2575 28 (BK) kg 380.00
7172\ "B (BR) 7o KB E kg 1,750.00
8| =—L HZ A FLIE =575 5 (BF) kg 270.00
AL HERA—T DFE BELAT R i L3 (BK) ZN 650.00

10| BIZIFEDIZ AL A FLIE =55 5 28 (BR) kg 294.00
11{H»UB (£R) 7 az KigKpE kg 980.00
12| R BE H AR/ o0 (BF) & 28.00
13[IFH VA EL FLIE =505 58 (BF) kg 560.00
14| N5 (B Hil & kg 128.00
15125 FLIR =557 8 (BR) kg 590.00
16[LL &Y+ (BK) il 1k kg 2,150.00
17| H3% LR =255 28 (BK) kg 96.00
18]y~ FLIE =55 5 (BF) kg 77.00
19| B FLISE = 55728 (BR) kg 240.00
20[LAA FLIR =S58 5 (%) kg 230.00
21|25 LR =275 26 (BK) kg 250.00
22| KAR LR =255 28 (BK) kg 78.00
27T 4= FLIE =575 2 (BF) kg 1,320.00
24| Z1FH (BK) Hil & kg 138.00
25| B4 (BK) Al ik kg 338.00
26|zl (BK) il & kg 338.00
27| L4 LR =255 28 (BK) kg 108.00
28|12 AL FLIE =575 5 (BF) kg 2,970.00
29| 1L FLIR =557 5 (BF) kg 300.00
30|71 FLIE =55 75 28 (BR) kg 420.00
3ifb~h KL =555 5 (BF) kg 335.00
32[2=F=h FLIE =575 5 (BF) kg 640.00
33|/ i3 FLIE =55 5 (BF) kg 340.00
34| A FLIR =57 5 (BF) kg 850.00
35| EMEE (BK) Al ik kg 815.00
36| DEEH KL =557 5 (BF) kg 270.00
3710A T LR =255 28 (BK) kg 700.00
38| LT LY (B ) Ak kg 278.00
I[LES FLIR =557 5 (BF) kg 352.00
40|77 =T FLIR = 2575 28 (BK) kg 1,200.00
41[78 1§ FLIR = 5075 5 (%) kg 330.00
42|35 FLIE =575 5 (BF) kg 169.00
43| AT FLIE =55 5 (BF) kg 185.00
Ml A7 L— FLIR = 2577 2 (BK) kg 532.00
4548 A o B —1 (BR) kg 1,680.00
46K A o B2 —1 (BR) kg 590.00
AT —z b B2 —1 () kg 1,380.00
487V YT R R A T AL | A 40.00
49|X1F7 (L —B (BR) 7 Vv ez Kig/KpE kg 1,050.00
50 FSAHA () 77\ & K 210.00




ST HMWAGY REREAFLIEALEAL R (FH)

HE b 4h EELES A AT HiAl
51|V Te& By (Bk) 7 o uaa KigKE N 640.00
52| BT PR T3 () kg 950.00
53|97 E DI BES () RI\E 1% 380.00
54| R FLIE =575 % (BR) kg 283.00
55|13 H A () a—Uf %N 430.00
56| YL TAADFE (BR) & £ 5 kg 580.00
ST|EEHBRA H A SRE R A (BR) & 730.00
58| H NI AR (BK) Hil 1k kg 398.00
59K H L i)Y A b B2 —1 () kg 580.00
60|F 7 YA FLIE =575 5 (BF) kg 330.00
GEE H AR/ A (BR) ] 22.00
62| FLIR =557 8 (BF) kg 240.00
63|V A T AKE (B Hil 1k kg 318.00
64|y H AR/ o0 (BF) i 12.00
65| A=A T — H A A 2 0 () 4% 450.00
66|72V A () IR\ & kg 1,800.00
67| EfTETexz O () R\ & kg 5,400.00
68| -T2 AN AUTEA () R)\E kg 2,000.00
69|/ H 8 B L T3 (BR) S 445.00
T FRIBALAT —F/—RA U s g (BK) %N 925.00
71 BT () a—U 5, i# 52.00
72| FLIR =557 8 (BR) kg 375.00
73| DTea—7 Lk YT G RMEE A EED | A 81.00
TA[ T E 0 A3 — () a—UR8, 0 600.00
75| PR B () 7))\ & kg 5,500.00
76|42 (IR ) Ak kg 1,350.00
T HEx B —A BELAT A i L3 (BK) ZN 880.00
78| Fb b IV A b B —b (BK) kg 1,600.00
79| LI D FLIE =5 75 28 (BR) kg 2,450.00
80| R —~ FLIE =575 2 (BF) kg 425.00
81|SLAZ AT (BK) Hil & kg 313.00
82| TP EZI2FED (Bk) & A b0 E 164.00
834 —7Ji BLRR L T 3E (BR) %N 440.00
B4\ HALIS S 7 AL r—F% () a—URb, 1l 540.00
85| Ly FaRL i T H AR/ 0L (BF) N 580.00
86|V [ 1~ H AR/ L (BR) N 600.00
87|15 DAL (FR) Al kg 78.00
88| kA . () =2—U b 13 230.00
89| K HIKE: BRSO T3 (BR) N 300.00
90|V = F () a—Uf £ 588.00
91| LAWY H AR/ (BR) kg 2,700.00
92—~ FLIE =55 3 (BB kg 425.00
93| k3% FLIE =575 5 (BR) kg 425.00
94|$R7ZHA () IR\ & kg 2,000.00
95|4R725B () 7))\ & kg 2,000.00
96|MEH oYV TH H AR/ AL (BR) N 660.00
97K o — ALY A o B —b (BK) kg 910.00
98|2E3L 7V B 7 7 EEER R A T AL RS | A 40.00
99| IRAREZARY — T A A H A B (BF) S 950.00

100|288 E40 (BK) Hil & kg 215.00




AN

FASAEEET HMNGY K AFLPE AL HAtZ (i)

RE
HE b 4h EELES A AT HiAl
I ENEE FLIR =57 5 () kg 640.00
102[V—71L %% FLIR =577 5 (BF) kg 430.00
103[ Xy —= FLIR =557 8 (BR) kg 570.00
10440 — 2 v A (ﬁ)7w/n:—k:}o7‘:f£~“ kg 4,900.00
1053 2K () a—Uf bt 580.00
106|272 Ui E Hhibd A o B2 —1 () kg 1,000.00
107|527 ——am 7 (V) WA B (R 1l 58.00
108/ L U A () RI\E kg 1,600.00
109|F )V RI—hany i A B (RKR) & 44.00
110| 7w B BE e H AR/ o0 (BF) N 360.00
LW EE LI FN H A S 4% 20 (BR) N 405.00
12| L KW= s 50T L — A B | B AR 5 (BR) 1% 450.00
113|F— )V RFAT7)L— (1K) Al ik kg 1,080.00
LA F NV RE&TF—X 7T 14 (/]N) AR () i 118.00
115| 4 FERKDFE (BR) & A g 855.00
16| HHOEH YY) — (B —F) (BR) & £ 5 g 325.00
17| e—2AW 7 v 7 o 2 —b () kg 980.00
18| AW 2 T () 2—TR 0% 1,760.00
119 H L7714 () a—Uf £ 760.00
120[%,9°< (BR) 7 aa Kig /K pE kg 780.00
21N UIC AR Ly T H A3 2 0n (BR) ZN 540.00
122| fzge /B FLIR =57 5 (BR) kg 430.00
123[m L 77U — A7 H AR B0 (BF) 13 580.00
24| R 5521F9 () a—Uf N 520.00
125|# T a Y AT —% b B2 —b () i 44.00
126| FLFtre—F =Rl v s (BE) & 125 %N 700.00
1277V —F = Ry I A —) (Bk) & b e 605.00
128 on kiR A () R)\E kg 1,200.00
129 RERTEAMRN L v T (B &L %N 480.00
130K e — AR H Vb b B2 —b () 54 85.00
131|735 T LAk () a—U i# 73.00
132| 7RSS ny Sk PPaE () E 800.00
1337 —F = (A/F2) () %iﬁuu 18 605.00
134[RA Ry b AT FLIE =5 (¥%) kg 385.00
135| UKLy %*Tﬁuul%(ﬁe) N 540.00
136k Ko7 A H A S 4% 2 0h (BR) {E] 50.00
137~y —7) H AR R A (BR) 13 620.00
138| I BRI X A AEE B i 3 (BR) S 690.00
139| W BAf & K B L T3 (BR) S 710.00
1405 B b b AT —% b B2 —b () 54 70.00
ULTT A —= () a—UR 5, 4% 440.00
12[{BEDTFF T4 ADHE PpEE (R) 13 1,300.00
43| E R T 2L Ry (BR) & A&, %N 700.00
144|=2—b—PV—DH BRSO T3 (RR) N 670.00
145|895 %) KA FLIE =55 5 (BF) kg 345.00
146 |3 RKIF D=1 Y s = (BK) ZN 780.00
LAT| B BRA > T F I E 7 ) — I (BR) & L& i 218.00
48|FERIN I TV DFE (BR) & 1= £ 830.00
1493 U WEEkIE A () IR\ & kg 1,350.00
150|& U kHkiE B () I*)\ & kg 1,350.00




ST HMWAGY REREAFLIEALEAL R (FH)

HE b 4h EELES A AT HiAl
151 | A2 HE () a—Uf 5, 3 340.00
152|C 3, LI =55 5 (BF) kg 200.00
153[A—2 A (BK) Al ik kg 228.00
154|LLFLER &kt CGEEAGS) i 73.00
155| Y A7 () a—Uf & 168.00
156|7—2 2254 2 o B2 —1 () kg 1,580.00
157 tE I 7Y YTy EERERA T EEDT | @ 40.00
158 i A K IgETE H AR R0 (BR) % 390.00
159\ 2P — () a—Uf & 67.00
160[ObEZ VI —I—RL vy PR 0 T3 (BR) N 710.00
161|718 1-5E Y s g (BK) 3 360.00
1624 L 1Okt () a—UR b, e 380.00
163 /MEtE S () a—T/ b 1% 130.00
64| >Fu g, LR =255 28 (BK) kg 500.00
165|7 ) —2 7 2T H A (BK) Hil & kg 1,798.00
166|r~h'2—L —3iF () a—Uf, & 180.00
167[LE Bt () a—UR 5, ZN 240.00
168| L AIFHATAAF—R (— ) B a L S LI S £ 54 40.00
169|417 L —_Y—>— X (F)a—vfih 18 433.00
170> AL —T1L—7 (BR) & £ g 630.00
1715 BRI R () a—U 5, 43 960.00
172|FE iRk () a—UR 5, N 395.00
173\ 7 TARH =V H AR B (K 0% 550.00
174| R S b o RHh (F)a—URh N 1,140.00
175[5EH P — () a—Ufkh & 67.00
176|772 Y — () a—Uf 5, ] 67.00
177| & H AR R A (BR) kg 92.00
178|e—7> BLRA L T3 (RR) kg 700.00
179)/NRI R 72— H AR/ o0 (BF) & 20.00
180|72 b EH D T M () a—Uf g 19.00
18172y a—  A—7 (BR) BuA LR & T A 105.00
182|722 LB A A LAA—T (BR) B oA AL = T & 105.00
183 [/ HIFH LA B BELAS A A T3 () kg 590.00
184 b ARk EY — () a—Uf & 168.00
185| O NNEH 2 DEHE (k) A ALIR = ST & 105.00
186N =B & AT (BR) EuA LR & T {E] 105.00
187 b T A (BR) B oA LR = T 1 105.00
188|737 Z 13 A () a—TR i 180.00
189| 7NV R =Ry —H— (BR) B A FLIR = 5T 1l 115.00
190|052 Lo A (k) A ALIR = ST & 105.00
191 |fEL B O E (Bk) T A ALIR = ST i 125.00
192|BLIFDLT 20— (BR) & A AL = T 1 125.00
193§ & fEx (BK) B oA AL = T 1 125.00
194[2FeL A b BI—H(BR) kg 8,500
195 | AiE FLER B AR (B)a—Uf b, A 368
196| K H3I—F () a—Ufih ] 185
197G 2L W () a—Ufih EN 250
198/ S 7T A IEE S I3 A (BE) £ A LR = 2T [ 176




BAFLEEALE AR (K1)

RIS

i AREA EFLES 4 Al
SN (BE) W HH & )5 135.00
2|55 (BK) M HH Pt 5 330.00
3| F AR TF T F H AR/ o0 (BF) 750.00
4K E o 2 —b () 140.00
5| % E o B —h (k) 190.00
68T KAR FLIE =5 5 28 (BR) 620.00
NP ThHE FLIE =255 28 (BK) 610.00
S| ATA AT — K (BR) B -1 5 27.00
9|LHTIFL FLIRE =55 5 (BR) 1,550.00

10| B X7 i () a—T1 1,450.00
11| )E (BK) W HH P 5 280.00
12|35 (BK) W HH Pt 5 900.00
13|Z iz (BK) W HH pisi L5 210.00
14 (BK) B HH pisi L5 298.00
15| 2 D E R}k () a—UR 360.00
16[r7— 2/ A b B —b (BK) 1,480.00
173743 (— ) Bl LIRS 2E P 56.00
18 FIED SRR T3 (BE) 270.00
19| B2 250 REARTAA () 7))\ & 4,500.00
20| 1 R FLIR =557 8 (BF) 920.00
2173752 —= H AR/ o0 (BF) 430.00
221NN A3 Y7 e B R RGP 52.00
23| B3 2 — R () a—Uf 80.00
24| DEZANTL (BK) B HH pisi L5 215.00
25| 7 HH S (B Hlil ik 26.00
26|/ MEIEH > X 1H1H () a—T8 b 220.00
27| —T7~<adx—X () a—Uf 340.00
28| ARFHD A SRR i T3 (BE) 434.00
29| £ SRR T3 () 2,850.00
30[E&3h BELAT R i 3 (BK) 156.00
1| EHE BLRE L T3 OBR) 156.00
32| CAK H AR/ oL (BF) 220.00
WAV F LZRL v T (BR) EuA LR B T 7.60
A BRIy I AN BT )L H AR/ 0L (BR) 250.00
35|BEZDY () a—T1 b 212.00
36|z AR—T D JbMEE RS B G (R 440.00
3T|IHEHHE A H AR/ oL (BF) 39.00
38| FHEE B AR L3E (BR) 6,120.00
9[~aH—F N—TR’AY H AR/ AL (BR) 10.00
40|V H AR B 00 (BR) 1,300.00
41|F =) —4 515 H AR/ o0 (BF) 230.00
42| 5 B O H AR/ oL (BF) 94.00
43T — A BT B i T3 (BK) 54.00
441K () a—UR, 1,300.00
A5|B TR D 2N PR 5 T 3E (BR) 730.00
46| FLZE90 A () a—T8 1,080.00
47 BEIBT B &+ HR LA 1,900.00
48| IR E ISR (BR) & -2 5 395.00
49| HENE B (BR) & 125 315.00
S50[# Y = —E— & H AR B0 (BR) 340.00




SF3EETH ~9 H ALY

fE B AFLE AL (K 35)

HE b 4h EELES A AT HiAl
S51AE AT A B 5 T35 (BR) kg 290.00
52| A o 2 — () kg 890.00
h3| I () 7Ly 23—kl kg 520.00
SA|EE LA o B2 —1 (BR) kg 700.00
55|50 b B2 —1 () kg 340.00
56| FLIE ok (— ) Bhfr ol s S AL ¥ T & 90.00
57|11 5 FHIF7=TC (BR) 7T aa KRG KPE kg 4,300.00
R EYRers DA A T3 (BR) kg 4,400.00
S9M R IEA~A BLASA L T3 (BK) & 55.00
60|/ S Ky () 7Ly al—hblz/a~ kg 330.00
61| K558 SRR T3 () kg 230.00
62|/ NFE )y H AR R A (BR) kg 155.00
63|V A A~ = H A S 1 dn (BR) kg 260.00
64| AT T 4 BT L T3 (BR) kg 185.00
65| .5 H AR/ oL (BF) kg 3,600.00
66|16.5 H A S35 20 (R) kg 2,640.00
67| Mr—F3I 7R () a—UR 5, & 240.00
68| T-Fifii (k) & LA b kg 10,500.00
69| XX HDY BRSO T3 (RR) kg 6,000.00
70| AR () a—Uf %N 383.00
71|37 — FLIE =55 5 (BR) i# 375.00
2|~y 2 —hkE 2B H AR R 0 (BR) it 270.00
34— a— (k) & b kg 243.00
74|72 Z K& A =1 B i 3 (BR) i 240.00
7510 T BIPKE 25 BRI b T35 (BR) N 380.00
76|7MZ 551 () a—Uf 5, 1 460.00
17| ARk4 15 H AR R A (BR) i 250.00
18|/ 3A T T NI H AR B0 (BR) fis} 136.00
AL LTV a—R (— W) B L AL AT i 110.00
80|V IV a—R (— ) B L AL AT in 110.00
81|/ L—TFVa—2A (— %) Bhifgin L S LI T i 110.00
A () a—TR b kg 183.00
83|DADPDHE BRI b T35 (BR) L 306.00
84| HIERA—T D& (BR) & £ kg 1,450.00
85| 1L —# B 5 T3 (BR) kg 2,675.00
86| H. b1 (Bk) & R0 N 92.00
87|SAL 1) H AR R A (BR) ZN 670.00
88| 5 oL 19 () a—TR A 152.00
892 AL = =7 H AR/ o0 (BF) ZN 380.00
90|h~ T () a—Uf %N 162.00
91EEAVFIRERNL v T (BR) EuA LR & T A 7.60
92|48 AN IR — A H AR B 00 (BR) A 8.00
93| H Bk B i T3 (BR) kg 450.00
94| 48 N i 5 I () a—TURN, £ 5.00
95|17\ 7 AW FIK (Bk) & LR E A 13.00
96| FET v A H AR/ AL (BR) N 10.00
97| ~—~L—F HARRZE & (BK) 1% 12.00
98| ia= 7 N a7 Fe B dh T3 GBR) i 59.00
99| O\l X DR i T35 (BR) kg 1,250.00

10072\ \Jr % B 5 T3 (BR) 0% 10.25




THSFEETH ~OHMNGr KR AFLEALEAZR (K1)

HE b 4h EELES A AT HiAl
101|ZEF 5DV SRR T3 () kg 10,350.00
102/ AV Y TRy 7 (BR) EuA LR & T A 7.60
103| I IAF H AR & (BK) kg 360.00
104/ AV ZFRL T (BE) & A ALIR = T 0 7.60
105|3—27 Lk (— ) B L s AL AT & 50.00
106|577 A F B — H A S 3 2 0h (R) & 48.00
107|A A 25— —= () a—UR ZN 175.00
108|Bi1zEV DY (BR) &= L& & 22.00
109| 5. Az —) — 2 () a—UR 8, A 144.00
110 5 _E Ry —2A () a—TUR 8, A 144.00
L1 |{mEEELHE — (BR) & L& ] 49.00
112| GAR H AR R A (BR) i 230.00
113 | A () a—T/ b i 235.00
114|727~/ — H AR/ o0 (BF) i 340.00
115N $ H AR/ oL (BF) N 14.00
116{ A4 —bha—145F () a—Uf, N 136.00
17[AEAL o) — H AR R A (BR) i 46.00
18| oyl — (k) ‘& B 5 kg 265.00
119|RTA R T 2—DFH (BR) & A £ 1,450.00
120[p9" 4% H AR/ 4L (BR) & 17.00
121 iR EB72L H A3 2 0n (BR) kg 730.00
122|235 500 H AR R 0 (BR) 1 8.50
123|587 F— K —F (BR) & A, I 43.00
124| FAHIET 21 B i 3 (BR) i 150.00
125(2—F 22 (BR) & A kg 1,450.00
126#y/ &V H AR/ L (BR) {E] 250.00
127|583 a7y 2 — ) — A H AR R A (BR) i 51.00
128[ AU A s a7 h H AR B0 (BR) ZN 480.00
12| TR =T 4 H A28 20 (BR) & 58.00
130] 5. AR RS T () a—TUR N, A 172.00
131 | Rz e v 7 A SRR T3 () kg 3,700.00
132| /L7337 Fe BB i T 3E (BF) & 59.00
133|725 50F H AR B (R & 20.00
34| AREBALDIW BRSO T3 (BR) ZN 500.00
1357V (GF 7V —2) (BR) & L& & 46.00
136[ R —F—=X (BR) & & ] 36.00
137 e & 2 UL BELAT R 5L T2 (BR) kg 1,180.00
13847 —7 P —Fe BLRA L T3 (BR) i 49.00
139[9-7 4 Ji H AR/ o0 (BF) kg 210.00
140 [EHERY SRR T3 (BE) L 256.00
1415\ —a—)L BURR ih T3E (BR) ] 36.00
142| RS — L HARE & (BK) i 26.00
143t A hL—nE DAL T3 (BF) kg 610.00
144|h =1L —nFHE BRSO T3 (RR) kg 610.00
145 | I8 5 () a—TUR 8, N 300.00
146 | A () a—Uf %N 660.00
147 LBl E HARRZE & (BK) i 76.00
148|4 R EPE B 22 LIRS (BR) 7y oaa KigKFE 18 630.00
9| ERLESDH (Bk) 7 vwaa Kig /K N 490.00
150/ E 72 LBEED B AL T3E (BR) 0% 380.00




THSFEETH ~OHMNGr KR AFLEALEAZR (K1)

HE b 4h EELES A AT HiAl
151{r2IF—/LPlus (BR) EuA LR & T {E] 16.00
152] 9Dl Bk PR T3 () kg 480.00
153[AA /37 AMini (Z—E—BK) (B) B4 ALIR = P & 140.00
154 A4 /35 ZMini (3¢ 7 AL ) (BE) Eu A ALIR B P i 140.00
1558 AW 7LFRL s (k) A AL = S P i 7.60
156|145 0,27 R H AR/ AL (BR) kg 200.00
157|204 =ik H A SRE R A (BR) N 220.00
158|#{=7 /v — Y551k () a—T1 fis 146.00
159 AV P HETENL T Bk 585 0 14.00
160| A1 /35 ZAMini (/N FF ) (BR) £ oA FL0R = ¥ 1l 140.00
161| A1 /35 ZMini (A~ —B) (BR) EuA LR & T ] 140.00
162|7T e oy o B —b (BK) kg 380.00
163| KIBNARSE S A & (BR) B oA LR = T 1 750.00
1648 FDOVIHE H AR/ o0 (BF) N 18.00
165| A1 /35 ZAMini (5 E9E) (k) A ALIR = ST & 140.00




